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Päivi Putkonen (keskellä) kaappasi kainaloonsa Kaisla 
Saarenmäen, joka on laulanut Maiju Ahlholmin johtamassa 
Veräjässä 6-vuotiaasta asti.

Kuoron miehet lauloivat sota-aikaan liittyvän koskettavan 
laulun Vaari vainaan kannel.

Enolaisen musiikkiryhmä Veräjän johtaja Maiju Ahlholm 
otti yhteyttä seurakuntaamme kysyen voisivatko he tulla  
toteuttamaan Suomalaisen messun Viekin kirkkoon. 

Maiju Ahlholm oli kerran käynyt 
kirkon parkkipaikalla ja innostunut, 
että tähän kauniiseen puukirkkoon 
tuo musiikkiteos sopisi hyvin. Niin-
pä ryhmän kevätretki kohdistui ilok-
semme Viekiin.

– Tämä kirkko on ihana. Erityisesti 
tykkäsin täällä alttaritaulusta ja tästä 
upeasta akustiikasta iloitsi musii-
kinopettajana työskentelevä Maiju 
Ahlholm esityksen jälkeen. Kukaan 

ryhmäläisistä ei ollut aiemmin käy-
nyt Viekin kirkossa ja he ihastelivat 
kovasti kirkon kauneutta, lamppuja, 
uuneja ja hienoa akustiikkaa. Ja suu-
ri ilonaihe oli se, että tilaisuus tavoitti 
noin sata kuulijaa.

Veräjä on enolainen yhteiskristilli-
nen yhdistys, joka järjestää konsert-
teja, musikaaleja, muita musiikkiesi-
tyksiä ja koulutusta. Ryhmäläisiä on 
Enon lisäksi Kontiolahdelta, Joen-
suusta ja jotkut tulevat kauempaakin. 
Veräjän toimintaan ovat tervetulleita 
kaikki lapsista eläkeikäisiin ja vas-
ta-alkajista kokeneempiin harrasta-
jiin.

Lasse Heikkilän säveltämään ja 
enimmäkseen myös sanoittamaan 
Suomalaiseen messuun on tallennet-
tu Suomen itsenäisyyden ilot ja surut, 
historia ja maisemat. Messu nimestä 
huolimatta tähän musiikkiteokseen 
ei kuulu ehtoollista, mutta lauluihin 
sisältyy messun osioita, rukousta ja 
synnintunnustus. Kuorossa laulava 
Enon eläkkeellä oleva kirkkoherra 
Armi Rautavuori luki synninpäästön 
sanat ja lopussa luki kaikille Herran 
siunauksen. 

Ovilla kuorolaiset jakoivat kaikille 
lauluvihkot ja esitystä sai kuunnella 
tai laulaa mukana tarttuvia sävelmiä. 

Mukana ollut Päivi Putkonen ker-
too olleensa viime vuonna Veräjän 
toteuttamassa Suomalaisessa mes-
sussa Lieksan kirkossa.  Hän muiste-
lee silloin olleen niin hyvä tunnelma, 
että halusi kokea se uudestaan. Päivi 
tunnustaa, että nenäliinalle oli käyt-
töä ja erityisesti häntä kosketti kuo-
ron miesten laulama Vaarivainaan 
kannel. 

– Monet laulut olivat mollivoitto-
sia, mutta kuitenkin niissä on toivo.

– Täällä oli ihana välitön ja muka-
va tunnelma ja lauluihin oli helppo 
yhtyä mukaan. Ihailen tuota heidän 
osaamistaan, heittäytymistään ja 
toistensa kannustamista, sanoittaa 
Päivi monien muidenkin kokemuksia 
ja ajatuksia.

– Sekin oli hienoa, kun monet kuo-
rolaiset lauloivat vuorotellen solistei-
na ja hoitivat laulujen juonnot. Kiitos, 
kun järjestitte tämän. 

Sunnuntaina 18.8. Veräjä toteuttaa 
Suomalaisen messun Kolilla.

KUVAT JA TEKSTI: TEIJA TURUNEN

Veräjä kosketti ja ilahdutti ViekissäVeräjä kosketti ja ilahdutti Viekissä

Ensimmäinen pääsky pellon päällä lentää.
Leskenlehdet kukkii, tuoksuu maa.
Neljä vuodenaikaa ja kämmen suuren Luojan;
voiko olla paikkaa sen rakkaampaa!

Laulusta Vuosi Luojan kämmenellä

Rakas Isä taivahan, katso puoleen surevan. 
Ilahduta ihmislapsen masentunut mieli.
Suothan soiton suloisen luokse alakuloisen?
jostakin nyt lennätä ja sinne satakieli.
Kun ulvoo sielussamme liian kylmät tullet,
kun hiipuu huulillemme virsi voimaton, 
tiedämme, että sinä kuiskaukset kuulet,
pois pyyhit synkät pilvet tieltä auringon.

Laulusta Liian kylmät tuulet

Veräjään kuuluu kaikenikäisiä laulajia 
sekä soitinryhmä, jossa on viulu, kantele, 
kitara, harmonikka, basso ja lyömä-
soittimet. Lauluissa soi tunnelmallinen 
kansanmusiikki.
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Vapaaehtoisia  
arkunkantajia  
toivotaan lisää

Hautajaiset. Kuolema on tullut, yllättäen tai sitä  
on jo odotettu. Hautajaisjärjestelyt ovat kuitenkin 
aina omaisille raskas tehtävä. 

Siunaustilaisuuteen harvemmin kutsutaan 
entisaikojen tapaan koko kylän väkeä, 
vaan paikalla ovat ehkä vain lähiomai-
set. Vaikka tuhkaukset ovat yleistyneet, 
useimmiten arkku kuitenkin viedään 
hautaan ja silloin sitä kantaa yleensä kuu-
si henkilöä. Aina saattojoukosta ei löydy 
riittävästi väkeä tähän tehtävään. Silloin 
ratkaisuna voi olla siunaaminen haudal-
la, jolloin arkku on jo laskettu valmiiksi 
hautaan, tai apuvoimien pyytäminen. 

Lieksan seurakunnassa yksi vapaaeh-
toistyön muoto on arkunkanto. Tähän ar-
vokkaaseen tehtävään on olemassa ryhmä, 
johon toivotetaan tervetulleeksi myös uu-
sia jäseniä. Monesti ajatellaan, että arkun 
kantaminen on miesten tehtävä, mutta 
arkkua voivat olla kantamassa myös naiset. 

Kantajien ajatuksia
Jouko Martiskainen ja Voitto Heik-
kinen ovat mukana arkunkantajien 
vapaaehtoisryhmässä. Jouko on ollut 
avustamassa arkkujen kantamisessa jo 
70-luvulta lähtien. Molemmat miehet 
toteavat, että syynä vapaaehtoistyössä 
mukana olemiseen on kunnioitus vaina-
jia kohtaan; kaikilla pitää olla samanlai-
nen mahdollisuus lähteä, on arvokasta 
olla saattamassa vainajaa viimeisellä 
matkalla. Motiivina on myös mahdol-
lisuus auttaa vainajan omaisia, joilla 
hautajaisjärjestelyissä on muutakin 
mietittävää kuin se, riittääkö oma väki 
kantamaan arkkua. 

Sekä Jouko että Voitto vakuut 
tavat, että arkun kantaminen ei ole vai-
keaa eikä siihen vaadita kokemusta, 
ensimmäinen kerta toki saattaa jännit-
tää. Kokeneemmat kantajat neuvovat 
ja auttavat kyllä uusia tulijoita. Käsissä 
kuitenkin pitää olla voimaa. Nykyään 
arkkua kannetaan usein arkun sivussa 
olevista kahvoista, jolloin arkun paino 
on kokonaan käsien varassa. Arkkua 
hautaan laskettaessa apuna ovat ns. 
kantoliinat, silloin paino jakautuu myös 
hartioille, mutta loppuvaiheessa liinoja  
kuitenkin kannatellaan pelkin käsivoi-
min.  Kutsuja avustustehtäviin ei tule 

liian usein, toiminta on säännöllisen 
epäsäännöllistä. Yksi tilaisuus vie aikaa 
noin tunnin. Usein vapaaehtoiset odot-
televat tilaisuuden aikana sakastissa, 
mutta joskus he ovat mukana siunausti-
laisuudessa, varsinkin niissä tilanteissa, 
kun vainajalla ei ole lainkaan saattajia. 
Pukeutuminen on tilaisuuden vaatiman 
mukaista, mutta pukua ei tarvitse lähteä 
ostamaan. 

Jos haluaisit olla mukana arkunkan-
tajien ryhmässä, joko Lieksassa tai Vie-
kissä, ota rohkeasti yhteyttä vaikkapa 
seurakunnan virastoon. Uusia kantajia 
opastetaan ja opetetaan tähän tehtä-
vään. Hautajaisia järjesteleviä omaisia 
rohkaisemme myös olemaan yhteydes-
sä seurakuntaan, arkun kantamiseen 
löytyy vapaaehtoisia avustajia!

KUVAT JA TEKSTI: RIITTA LEHTIMÄKI

Vietämme Messua Ruunaan metsäkirkossa Neitikoskella 
sunnuntaina 14. 7 klo 13. Mukana Pauliina Kainulainen.

Voitto Heikkinen (vasemmalla) ja 
Jouko Martiskainen ovat vuosikym-
menien aikana kantaneet lukuisia 
arkkuja. Tarve vapaaehtoisiin kantajiin 
lisääntyi korona-aikana.

Tulkoon kesä
Menneen talven hiihot on hiihelty ja lumet sulateltu.
Ensimmäiset muuttolinnut, joutsenet, saapuivat Halin-
joelle maaliskuun puolivälissä ilmoittaen kevään alkami-
sesta. Siitäpä valon määrä alkoi lisääntymään. Katse etsii 
ensimmäisiä leskenlehtiä pientareelta, ne loistaa kilpaa 
auringon valon kanssa.  Pääskysten saapuminen on juh-
lahetki. Niitten valtava laulukonsertti on mahtavaa kuul-
tavaa. Siitä se kesä alakaa.

Innolla etsin korvasieniä metsäaukolta. Tarkkana saa 
olla, koska ne on aivan maan värisiä. Samalla kuulloste-
len joko käki kukkuu, montako kertoo - montako armon 
vuotta on jälellä. Onneksi käki ei tiiä meijän vuosien mää-
rää. Ne on Taivaan Isän tiedossa. Hän on suunnitellut 
meijän elämän jo ennen syntymää: Alun, lopun ja kaiken 
mitä siihen väliin mahtuu. Eilinen on menny, huomisesta 
ei oo tietoo, on  tämä hetki. Tämä hetki on Luojan antama 
suuri lahja. Kiitos elämästä.

Kesän lämmettyä pienet kalastajat löytää tiensä laitu-
rille kalastustarvikkeineen. Haaveena saaha kahen kilon 
siika. Sitä on narrattu jo muutamana kesänä. Voi sitä iloa, 
kun ongen koho painuu veen alle ja sieltä nousoo pieni 
ahvenen sintti. Ei riemulla oo rajoja.

Elämä on täynnä pieniä suuria ihmeitä. Annetaan itelle 
lupa nauttia niistä ja elä-
mästä yleensä.

Kohdataan kanssa-
kulkijat; lämmin halaus, 
kosketus, pieni sana, 
hymy. Jo pienikin ele 
antaa hyvän mielen.

Taivaan Isä pitää huol-
ta lapsistaan ja voimaa 
antaa päivään uuteen.

ANJA HILTUNEN

Joitain kertoja vuodessa on hautauksia, 
joihin kaikki arkunkantajat tulevat 
vapaaehtoisten ryhmästä.

Arkunkantajien  
kokoontuminen 
ti 11.6. klo 18

Sataman grillikodalla.
Tervetuloa entiset ja 

uudet tehtävästä 
kiinnostuneet!

Ruunaan metsäkirkko
Moni meistä kokee, että on Luojan lähellä luonnossa. Kauniita 
maisemia Lieksassa riittää, mutta seurakuntamme alueelle 
on myös tehty paikkoja hiljentymistä varten.  Uusimmat ris-
tit löytyvät Hattuvaaran Keltalammen rannasta ja Ruunaan 
Neitikoskelta.  Vuonislahden hautausmaan vieressä kulkee 
hiljaisuuden polku, jota pitkin kävellessään voi mietiskellä 
elämänsä asioita raamatunjakeiden ja muiden tekstien kans-
sa.  Kolilta, Akkakolin puolelta, löytyy monille vihkipareillekin 
tuttu Hiljaisuuden temppeli. 
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Avoimin mielin  
uuteen työhön

Muutaman viikon kokemuksella Saara  
Toivanen iloitsee uudesta tehtävästään Liek-
san seurakunnan toimistosihteerinä. Kirkko-
neuvosto valitsi hänet 21 hakijan joukosta.

Nykyinen pitkäaikainen viranhaltija eläköityy syksyllä ja sitä 
ennen Saara Toivanen ehtii perehtyä työhön. 

Seurakunta oli Saaralle ennestään tuttu rippikoulun ja iso-
sen ajoilta. Omien lastensa myötä tutuiksi ovat tulleet myös 
perhekerhot ja muu varhaiskasvatukselle suunnattu toiminta.

– Iloitsen siitä, miten hyvin minut on otettu vastaan työyh-
teisöön. Esimerkiksi lastenohjaajat sanoivat, että milloin ta-
hansa voin tulla heitä tapaamaan kerhotiloihin.

Saara Toivanen aloittelee työtään avoimin mielin. Hänellä 
on paljon kokemusta asiakaspalvelusta ravintola- matkailu- ja 
kaupanalalta. 

– Tässä työssä työnkuva on paljon laajempi kuin nimike an-
taa olettaa. 

Työhön kuuluu hautaustoimen hoitamista, arkistointia, 
asiakaspalvelua muille ja henkilökunnalle sekä satunnaisia 
suntion tehtäviä. 

– Kunhan opin perustyötehtävät niin voin perehtyä enemmän 
myös viestintään minkä koen erityisesti omakseni, kertoo Saara.

KUVA JA TEKSTI: TEIJA TURUNEN

Olohuone jatkuu kesälläkin

Paula Lehikoinen (vasemmalla) ja Terttu Salonen järjestävät ohjel-
maa ja ovat alusta asti olleet kehittämässä Olohuoneen toimintaa.

Olohuoneessa Marja Ruokolainen (vasemmalla) on mukana 
käytännönjärjestelyissä, Sirkku Malo keittää vuorollaan kahvia ja 
Raija Kilpeläinen nauttii, kun saa tulla tapaamaan muita.

Jo usean vuoden ajan seurakuntatalon sali on tiistaisin täytty-
nyt iloisesta puheensorinasta. Kokoontumisen ensimmäinen 
tunti on varattu kahvitteluun ja rupatteluun. Kyläilyperinteen 
vähetessä moni on kokenut tämän tosi tärkeäksi paikaksi koh-
data muita ja osallistua klo 13 alkavaan ohjelmahetkeen lau-
laen ja mitä milloinkin vastuuvuorossa olevat vapaaehtoiset 
järjestävät. Vapaaehtoiset hoitavat vuorollaan kahvituksen tai 
ohjelmaosuuden, kukin mieltymystensä mukaan. Kenenkään 
ei ole pakko olla vastuuvuorossa, mutta onneksi tekijöitäkin 
löytyy toisia ilahduttamaan.

Yksi vakiokävijöitä on seurakuntatalon lähellä asuva Raija 
Kilpeläinen. 

– Tämä on mukavaa vaihtelua yksin kotona olemiseen. Täällä saa 
jutella toisten kanssa ja on tullut uusiakin tuttavuuksia, hän kertoo.

Kesä-, heinä- ja elokuun ajan Olohuone kokoontuu vain 
joka toinen tiistai, parillisilla viikoilla. Viikoittaiset kokoontu-
miset jatkuvat taas 3.9. klo 12. 

KUVAT JA TEKSTI: TEIJA TURUNEN

Eeva Vainion käsikirjoittama musiikkinäytelmä esitettiin 
hiljaisella viikolla neljässä näytöksessä peruskoululaisille ja 
yleisölle.

Kymmenessä vuodessa musikaali on saanut muotoutua 
musiikin, kuoron ja näyttelijöiden rooleissa dynaamiseksi 
kokonaisuudeksi. Ohjaajana olen kokenut olevani kuin rai-
deliikenteen kulunvalvoja. Päästäksemme todistamaan pää-
siäisen ilosanomaa valitsimme pääteasemaksi tyhjän haudan. 
Junassa ei ollut erillisiä vaunuja. Kuoro, soittajat, näyttelijät, 
valomies, lapset, lavastaja ja järjestäjä köröttelivät yhdessä 
matkaten. Jerusalemissa pysähdyttiin kaivolla, ylätalossa, 
Getsemanessa, Via Dolorosalla ja tyhjällä haudalla. Ravinto-
lavaunussa nautimme hyvää ruokaa ja virvokkeita. Matkaa 
tehtiin yhdessä hengittäen ja yhdessä ratkaisuja hakien usei-
den viikkojen ajan.

Pitkänäperjantaina satoi ja myrskysi. Juna pysähtyi. Tuli 

pimeys. Pääsiäisaamuna lensi maahan enkeli…ja lopun te jo 
tiedättekin. Kivi oli vieritetty pois haudan suulta.

Kymmenessä vuodessa on useita asioita muuttunut. Spitaa-
liset paranivat ja sokeat ovat saaneet näkönsä. Kuoro on ope-
tellut laulut ulkoa ja äänentoisto on parantunut.

Seurakunnan vapaaehtoiset on luonut uudet värikkäät puvut. 
Juudas, joka petti Jeesuksen, on esitetty kolmen upean tulkit-
sijan voimin. Yksi itki, toinen parkui ja kolmas vajosi jopa pol-
villeen. 

Kehonkieli, näyttelijän oiva apukeino, oli hallinnassa myös 
tanssijoilla ja enkeleillä. 

Oli yksinlaulua acapellaa, duettoa, virsiä seurakunnan kans-
sa ja taize-rukousta. Oli hiljaisuutta.

Raiteella ollut iso kivi ei enää estänyt matkaamme koska 
JEESUS ON YLÖSNOUSSUT!

MATKASEURASTA KIITTÄEN MALLA ILVONEN, OHJAAJA

Innostuin hakemaan tätä paikkaa, koska työ oli niin mo-
nipuolisen kuuloinen, vaikka paljon onkin tietokoneella 
työskentelyä, kertoo toimistosihteeri Saara Toivanen.

Hän Elää!

Striimaukset päättyvät,  
tervetuloa kirkkoon!

Meitä oli alussa neljä vapaaehtoista innokasta striimauksen opiske-
lijaa. Sitten hupskeikkaa olikin jo hypättävä yksin koneen taakse ja 
onneksi pikkuhiljaa opittiin lähettämään jumalanpalvelukset netin 
kautta. Aluksi oli tarkoitus striimata vain korona-ajan, kun kirkkoon 
ei saanut tulla paljon väkeä. Meistä oli mukavaa tehdä sitä ja koim-
me tärkeäksi jatkaa, koska kaikki eivät pysty tulemaan kirkkoon.

Nyt ollaan tultu siihen, ettei ole tarpeeksi sitoutuvia tekijöitä. 
Uskon myös, että striimauksella oli oma aika, kun rukouksista 
huolimatta ei ole saatu jatkajia!

Kiitos jokaiselle striimaajalle ja uskollisille katsojille näistä 
yli kolmesta vuodesta! Koneet tekivät meille välillä tepposia, 
mutta aina niistä selvittiin! 		

Vaihtoehtoja, joita suosittelemme
•	Yle radio 1 joka sunnuntai klo 10 jumalanpalvelus
•	netistä mm. virtuaalikirkko (valitse kirkko) klo 10

•	Yle TV 1 klo 10.

Muitakin on, jos haluat tietystä kirkosta, niin kirjoita sen seu-
rakunnan nimi ja avaa heidän nettisivunsa ja löydät linkin tai 
etsiä Youtuben haulla. 

TEKSTI: TERTTU SALONEN
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Siunatkoon sinua Jumala,Siunatkoon sinua Jumala,
kun aamulla nouset ja heräät.kun aamulla nouset ja heräät.

Siunatkoon sinua JumalaSiunatkoon sinua Jumala
kun työhösi voimia keräät. kun työhösi voimia keräät. 

Siunatkoon sinua Jumala,Siunatkoon sinua Jumala,
kun päivällä tietäsi kuljet,kun päivällä tietäsi kuljet,
Siunatkoon sinua Jumala,Siunatkoon sinua Jumala,

kun illalla silmäsi suljet.kun illalla silmäsi suljet.

Siunatkoon sinua Jumala,Siunatkoon sinua Jumala,
hän lävitse murheenkin kantaa.hän lävitse murheenkin kantaa.

Siunatkoon sinua Jumala.Siunatkoon sinua Jumala.
Hän rauhansa sinulle antaa.Hän rauhansa sinulle antaa.

(Anna-Mari Kaskinen)(Anna-Mari Kaskinen)

pe 21.6. pe 21.6. 
Juhannusjuhla  Juhannusjuhla  

Lieksan kirkollaLieksan kirkolla

Toimituksen osoite
Kirkkoherranvirasto,
Mönninkatu 13
0400 365 575
www.lieksanseurakunta.fi

Päätoimittaja
Lea El Bardi

Toimitussihteeri
Teija Turunen

Sivunvalmistus
Punamusta Oy
Mikko-Pentti Einari Eronen

Painopaikka
PunaMusta Oyj/Joensuu 2020

Toimituksen osoite
Kirkkoherranvirasto,
Mönninkatu 13
0400 365 575
www.lieksanseurakunta.fi

Päätoimittaja
Lea El Bardi

Toimitussihteeri
Teija Turunen

Sivunvalmistus
Punamusta Oy
Mikko-Pentti Einari Eronen

Painopaikka
PunaMusta Oyj/Joensuu 2024

7–10 –vuotiaat 2.–3.7. 	 (20 euroa)7–10 –vuotiaat 2.–3.7. 	 (20 euroa)
Yli 10 –vuotiaat 26.–28.6. 	 (täynnä)Yli 10 –vuotiaat 26.–28.6. 	 (täynnä)

Lieksan Krisillisellä opistollaLieksan Krisillisellä opistolla

Kesällä 2024Kesällä 2024

Voit valita yhden leirin. Voit valita yhden leirin. 
Ikärajat eivät ole ehdottomia esimerkiksi  Ikärajat eivät ole ehdottomia esimerkiksi  

sisarusten kohdalla.sisarusten kohdalla.

•	Tarjolla on monenlaista puuhaa sisällä ja ulkona
•	Molemmille leireille mahtuu 30 leiriläistä.
•	Leiripaikan saaneet saavat sähköpostilla vahvistuksen 
ja leirikirjeen sekä postissa erillisen laskun.

Tervetuloa  
Tervetuloa  

mukaan!        mukaan!        

MISSIOLEIRIT 2024MISSIOLEIRIT 2024

18.8.	 Veräjän esittämä Suomalainen messu Kolilla

8.9.	 Marttojen kirkkopyhä
15.9.	 Opiston juhla ja sadonsiunaus Viekin kirkossa
20.9.	 Mikko Vaismaan stand up -ilta
28.9.	 Pohjois-Karjalan kuorojen konsertti

5.–6.10.	 Viikonloppu Raamatun ääressä, Eero Junkkaala
13.10.	 70- ja 75-vuotiaiden syntymäpäiväjuhla ja  

Tenorissimon konsertti
26.–27.10.	 Yö kirkossa aikuisille

16.–17.11.	 Yö kirkossa koululaisille

Kirkot avoinna kesälläKirkot avoinna kesällä
Lieksan kirkko avoinna päivittäin klo 10–15  (3.6.–28.7.) 

Oppaana Akseli Ropponen, hänen vapaapäivinään  
Riitta Heikkinen.

Viekin kirkko ma–pe klo 9–14 (3.6.–31.7.)

Kolin kirkko ma–pe klo 12–18   (24.6.–9.8.)  
Oppaana Jouko Martikainen

ma 3.6. klo 18 Lieksan kirkossa

Ennen aurinkoa ollut ValkeusEnnen aurinkoa ollut Valkeus
Heikki Hattunen, tenori

Tomi Niskala, urut
Vapaa pääsy, ohjelma 10 e.

to 6.6. klo 18 Lieksan kirkossa

SateenkaarimessuSateenkaarimessu
”Olin viime vuonna mukana Sateenkaarimessussa. 
Se oli ihan tavallinen ehtoolliskirkko ja siellä oli hyvä 
tunnelma. Rohkaisen muitakin osallistumaan.”

-seurakuntalainen-

Kesän rippileirit Kesän rippileirit 

Lieksan kristillisellä opistolla 3.–9.6. 
Konfirmaatio Lieksan kirkossa su 16.6.

Hyvärilässä Nurmeksessa 13.–19.6. 
Konfirmaatio Lieksan kirkossa su 30.6.

Tulossa syksyllä:Tulossa syksyllä:

Ilmoittautumiset  
nettilomakkeella 
viimeistään 26.5.  
lieksanseurakunta.fi

Ma 10.6. Viekin kirkolla

VARHAISKASVATUSVARHAISKASVATUS
Päiväkerhoihin ilmoittautuminen  

lieksanseurakunta.fi

Kouluunlähtevät siunataan  Kouluunlähtevät siunataan  
koulutielle su 26.5. klo 10  koulutielle su 26.5. klo 10  
perhemessun yhteydessä.perhemessun yhteydessä.

Messun jälkeen, noin klo 11 alkaen Messun jälkeen, noin klo 11 alkaen 
kirkkonallen keväinen rastiseikkailu kirkkonallen keväinen rastiseikkailu 
perheille kirkkopuistossa. Lopuksi perheille kirkkopuistossa. Lopuksi 
tarjoamme perheille ruokailun kirkon tarjoamme perheille ruokailun kirkon 
takasalissa. takasalissa. 

Siunausta koulutielleSiunausta koulutielle

Kesällä seurakuntatalolla  Kesällä seurakuntatalolla  
kokoontuvat ryhmätkokoontuvat ryhmät

Ilosanoma-piiri 
Raamattu- ja rukouspiiri

joka toinen maanantai klo 17
27.5., 10.6., 24.6., 8.7., 22.7., 5.8. ja 19.8.

Olohuone
Joka toinen tiistai klo 12

22.5., 11.6., 25.6., 9.7., 23.7., 6.8. ja 20.8.

Alkaen 4.6.  
Kesäkerhotoiminta  

seurakuntatalon sisäpihalla.
tiistai klo 10–13 avoin perhekerho, aamupala tarjolla

torstai klo 10–13 avoin leikkipiha, omat eväät mukaan.

Lisätietoa muusta kesäkerhotoiminnasta  
lastenohjaajilta 0400 591 708.

Ti 28.5. klo 17.30–19.
Kerhojen kevätretki  

liikennepuistoon.
musavartti, piknik tarjoilu ja mahdollisuus leikkiä  

puiston välineillä.

Su 26.5. klo 10  
messun yhteydessä myös 

kesän isosten siunaus.

klo 9–11	 Hautojenhoitopäivä Viekin hautausmaalla.

klo 9	 Hartaus kirkossa.

Nevalaisen kukkamyynti parkkipaikalla.
Viekin palonaisten kahvio seurakuntatalolla.

Suuret kiitokset ukrainalaisten  
järjestämälle aterialle osallistuneille. 

Rahalla saatiin hankittua neljä  
generaattoria Ukrainaan. 


